



**20 ноября**

**«День правовой защиты детей»**

**20 ноября 1989** года Генеральная Ассамблея ООН приняла Конвенцию о правах ребенка, которая сегодня является международным законом. СССР ратифицировал данную Конвенцию (дата ратификации Верховным Советом СССР 13 июня 1990 года), Конвенция вступила в силу для **Российской Федерации 15 сентября 1990 года.**

-  Конвенция о правах ребенка закрепляет равные права детей и подростков, не достигших 18 лет.
-  Право на жизнь и развитие.
-  Право на спокойное детство и на защиту от насилия.
-  Право быть уважаемым за свой образ мыслей.
-  В первую очередь всегда должны учитываться интересы ребенка.

**Страны, присоединившиеся к Конвенции, обязаны максимально использовать все имеющиеся средства для обеспечения прав ребенка**